Rechtliche Hinweise

AWP Präzisionsteile GmbH 2. Industriestr. 6 D-68804 Altlußheim

Telefon: 0049 (0)6205 3 84 14 E-Mail: info@awp-gmbh.com

Geschäftsführer: Guido Wandschneider

HRB-Nr. Amtgericht Mannheim: 1779S Umsatzsteuer-ID-Nummer: DE 185 599 388

Urheberrecht und Marken

Alle Rechte vorbehalten. Die Texte, Bilder, Graphiken und Marken in den AWP Präzisionsteile GmbH Internetseiten unterliegen dem Urheberrecht, dem Markenrecht und anderen Gesetzen zum Schutz geistigen Eigentums. Ohne unser vorheriges Einverständnis dürfen sie weder für Handelszwecke noch zur Weitergabe kopiert, verändert oder auf anderen Internet-Seiten verwendet werden.

Gewährleistung

Die Informationen der AWP Präzisionsteile GmbH Internetseiten enthalten keine Zusicherungen. Die Gewährleistung, insbesondere hinsichtlich der Eignung von AWP Präzisionsteile GmbH Produkten für bestimmte Zwecke oder hinsichtlich des Nichtverstoßes von AWP Präzisionsteile GmbH Produkten gegen Gesetze und Patente, ist ausgeschlossen, da die Internetseiten trotz aller Sorgfalt Fehler oder Ungenauigkeiten enthalten können.

Haftung

AWP Präzisionsteile GmbH gibt keinerlei Zusicherungen oder Gewährleistungen für andere Websites, auf die Sie über die AWP Präzisionsteile GmbH Internetseite gelangen können. Es ist Ihre Aufgabe, sicherzustellen, dass die von Ihnen genutzten Anwendungen frei von Viren, Trojanischen Pferden oder sonstigen Dingen zerstörerischer Natur sind.

AWP Präzisionsteile GmbH haftet weder Ihnen noch Dritten gegenüber für irgendwelche Schäden, die sich aus der Nutzung dieser oder einer damit verlinkten Website ergeben. Ausgeschlossen ist insbesondere die Haftung für entgangenen Gewinn, Betriebsunterbrechung, Verlust von Programmen oder sonstigen Daten in Ihren Informationssystemen. Dies gilt auch dann, wenn wir ausdrücklich auf die Möglichkeit solcher Schäden hingewiesen werden.

Geistiges Eigentum

Durch Veröffentlichung oder Erwähnung von geistigem Eigentum von AWP Präzisionsteile GmbH, insbesondere von Patenten, Handelsmarken und Urheberrechten werden keine Lizenzrechte eingeräumt.

Datenschutz

Erhebung und Verarbeitung persönlicher Daten

Der Schutz Ihrer Privatsphäre bei der Verarbeitung persönlicher Daten ist für AWP Präzisionsteile GmbH ein wichtiges Anliegen. Ihre persönlichen Daten, die beim Besuch der AWP Präzisionsteile GmbH Internetseiten erhoben werden, werden gemäß den datenschutzrechtlichen Bestimmungen des Landes, in dem die für die Datenverarbeitung verantwortliche Stelle sitzt, verarbeitet. AWP Präzisionsteile GmbH Internetseiten können Links zu Webseiten anderer Anbieter enthalten, auf die sich diese Datenschutzerklärung nicht erstreckt.

Wenn Sie die AWP Präzisionsteile GmbH Internetseiten besuchen, speichern unsere Webserver standardmäßig den Namen Ihres Internet Service Providers, die Internetseite, von der aus Sie uns besuchen, die Internetseiten, die Sie bei uns besuchen, sowie das Datum und die Dauer des Besuches. Darüber hinaus werden persönliche Daten nur dann gespeichert, wenn Sie uns diese von sich aus, z.B. im Rahmen einer Anfrage angeben. Auf Anforderung teilt Ihnen AWP Präzisionsteile

GmbH oder die für Sie zuständige Vertretung möglichst umgehend schriftlich entsprechend des geltenden Rechts mit, ob und welche persönlichen Daten über Sie bei AWP Präzisionsteile GmbH gespeichert sind.

Nutzung und Weitergabe persönlicher Daten und Zweckbindung

AWP Präzisionsteile GmbH nutzt Ihre persönlichen Daten zu Zwecken der technischen Administration der Webseiten und für das Marketing nur im jeweils dafür erforderlichen Umfang.

Sicherheit

Bei der Übertragung persönlicher Daten, z.B. bei Anfragen, besteht technisch bedingt im Internet die Möglichkeit des Abhörens durch Dritte. Wenn Sie dieses Risiko umgehen wollen, benutzen Sie bitte andere Wege wie z.B. die konventionelle Briefpost.